

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 西安版 | 第184期 | 2023年9月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本《转法轮》让我获新生

【明慧网】我小时候因父母都在医院工作很忙，所以我是在爷爷奶奶身边长大。爷爷奶奶人很善良，从农村到城里来给儿女做饭、看孩子，他们是文盲，但虔诚的信佛、礼佛，经常会带着幼小的我，走很远的路去庙里拜佛烧香。

身患多病 饱受煎熬

成年工作后，我因身体不好，脸色总是发黑、发青，同事背地里都叫我“林黛玉”、“黑牡丹”。我每周都要去单位医务室看病拿药，等结婚生孩子后身体更差了，39岁时就在家病休了，病休期间单位不发工资的。我患有什么肺结核、甲亢、肾炎、颈椎增生、心脏早搏、神经衰弱、卵巢囊肿、子宫肌瘤、阑尾炎、鼻炎等等。我病休后就专职看病，心想一定能看好的，结果请医院教授看了三年也没看好，身体反而越来越糟。

我无奈之下就去道观里烧香磕头，也未见好，观里有个道长说我前生曾多次转生中干了许多坏事，所以今生才会遭罪，此为“因果病”，无药可解。我哪里肯信，从小早已被中共邪党的无神论洗了脑，根本不相信什么前生今世、轮回转生。那时疾病折磨的我每天度日如年，虽不缺钱花，但走路象踩在棉花上，随时可倒下。

读宝书《转法轮》获新生

1999年3月底的一天，我外出晨炼时发现，校园里有一群男女老少在打坐，看起来姿势很优雅、庄严，我赶紧上前去问他们炼的什么功，答曰：法轮功。我问该功能否治病，答曰：治病效果奇佳。我当时就要求学炼法轮功，这时，辅导员走过来给我一本《转法轮》

说：你先回去看看这本书，觉的好再来学也不迟。我给她钱也不要，她说：先把书拿回家看，如果觉的好，再给十元钱把经书请回家。

回家后我捧着《转法轮》看了一整天，是流着眼泪看完的，有时甚至是痛哭流涕，我从小到大看过很多书，从未因为看书流过眼泪。当时自己也很奇怪，为什么看这本书会流泪呢，就象见到阔别已久的亲人一样，再看看前面师父的照片，虽觉的亲切眼熟，但今生也确实不认识呀，就觉的这书写得太好了，句句都写到我心里去了。而且一边看书，一边还不停的拉肚子，但身体却不难受，我心里想着，是师父在给我净化身体吧。

我连续看了三天《转法轮》后，就开始炼功。一个月后，我就感觉自己无病一身轻，回到了年轻时代，觉得自己又活过来了，获得了新生，看着天空又蓝了，生活又充满了希望，一切都那么的美好。丈夫见我炼法轮功身体好了，脾气好了（以前他叫我“母老虎”），也能回单位上班挣钱了，也很高兴，说他以后也要炼法轮功。

同事们说法轮功就是好

单位同事们都说：法轮功好不好，看看咱单位的“林黛玉”就知道了。他们说我现在身体倍儿棒，心态平稳，待人温和，万事不抢不抢，皮肤好白里透红，也不用花钱做美容，干活多、挣钱多，孩子品学兼优高大帅，法轮功就是好。



面对打压 坚守信仰

1999年7月，中共江泽民集团悍然发动对法轮功的残酷迫害，把《转法轮》列为所谓“禁书”，在全国各地烧书、毁书，对神佛犯下滔天大罪。我因幼时经历过“文革”，我知道被中共列为“禁书”的大都是好书，仍然坚持天天读《转法轮》，天天炼法轮功的五套功法。

通过不断看《转法轮》，我慢慢悟到：法轮功是真正的佛家修炼功法，只是以气功的形式传出而已，而且是在常人社会中修炼，不用进庙就可修炼成！

愿更多的世人，不要被中共宣传谎言欺骗，了解法轮功真相。

文/湖北大法弟子 梅馨

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在大陆一地受到残酷迫害。◇

西安市六旬贾英被劫入看守所一个月 遭殴打

【明慧网】西安市法轮功学员贾英，因为传播法轮大法好的真相，被胡家庙派出所警察绑架并劫入长乐坡看守所。在那里，她被警察关进小黑屋，殴打一顿，又被戴上了手铐脚镣折磨一星期。直到六月五日，贾英被保释出来。

贾英，女，一九六三年生，家住西安胡家庙建设厂二区。二零零七年七月开始修炼法轮大法，她阅读了《转法轮》后，知道了人生的真正意义，知道了时时处处都应该按照真、善、忍标准要求自已，做到打不还手，骂不还口，去掉所有不好的心。修炼大法后，她身心受益，各种疾病和坏习惯都没有了。

二零二三年五月五日，西安市新城区胡家庙派出所来了十几个警察非法闯进贾英的家，抄家，说她

在外发大法资料被监控拍下来了。警察抄走贾英的大法书籍等物品，把贾英绑架到胡家庙派出所。随后，贾英被关进西安市长乐坡看守所。



中共酷刑示意图：殴打

在长乐坡看守所的第一天，贾英就被几个警察拉进一个小黑屋，打了一顿，并戴上了手铐脚镣，她被强迫戴了一个星期，才给她卸下来。二零二三年六月五日，贾英从

长乐坡看守所被保释回家。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追責。

胡家庙派出所所长：任晓锋，电话 15829335000。◇

《九评共产党》问世 引发中国人的“三退”大潮

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于 2004 年 11 月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至 2023 年 6 月，已有超过 4.3 亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。现在每天声明“三退”的人数约 7 万人。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在世界各国家出版。

为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共同命运。如果说，中共没做什么坏

事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、一九八九年“六四”在天安门广场用坦克、机关枪血腥杀害手无寸铁大学生和北京市民；一九九九年七月开始中共江泽民集团又迫害修心向善的法轮功等等，中共篡政的几十年累计杀害了八千多万中国同胞。中共的罪恶累累，罄竹难书。中共的恶行必遭天谴，当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党员、团员、队员，因为中国人在加入中共的党、团、队组织时都发过毒誓：“……要为共产（邪）党奋斗终身，随时准备为其牺牲生命及一切。”所以当声明“三退”时（退出中共的党团组织），就是表明自己不与邪恶为伍，抹去假如如时发过的毒誓，避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心为您好。◇

西安新闻简讯

陕西省西安市鄠邑区蓝贵娥、杨贵金被迫害的情况

鄠邑区法轮功学员蓝贵娥，9 月 8 日上午，被派出所警察上门骚扰并抄家，警察将蓝贵娥的一本《转法轮》非法抄走。

鄠邑区法轮功学员杨贵金，因散发自己书写的真言小纸条，9 月 6 日，被 5 名警察绑架并抄家，警察抄走所有的大法书籍、师父法像，还抄走小音箱等私人物品。当天杨贵金被放回。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。